



В Кеми и Беломорске следователи посетили воспитанников "Центров помощи детям»



Сотрудники Кемского межрайонного следственного отдела и следственного отдела по городу Беломорск Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия провели встречу с воспитанниками Государственных бюджетных учреждений социального обслуживания Республики Карелия "Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей, № 4» в Кемском районе и "Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей, № 5" в городе Беломорске.

В преддверии новогодних праздников сотрудники следственного управления поздравили ребят с наступающим Новым годом и подарили подарки. Воспитанники центров показали свои праздничные представления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

Изображения

31 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1426734>